

长清区职工法律信息服务中心成立

立体型、多元化的“工会+”劳动者维权渠道逐步成型

本报1月11日讯(通讯员 张同庆) 9日,长清区职工法律信息服务中心揭牌仪式在区群众来访接待大厅举行。这是长清区总工会密切联系职工群众,维护职工合法权益的一项创新举措,也标志着立体型、多元化的“工会+”劳动者维权渠道逐步成型。

据了解,长清区职工法律信息服务中心依托工会专业法律服务人才队伍,采取窗口化、一站式、高质量服务模式,在区信访大厅设立工会律师岗,实行8小时坐班,凭借律师专业优势,充分发挥矛盾化解、沟通桥梁等作用,为来访职工免费提供法律援助。

在提供法律服务之外,该中心还将积极开展法律知识宣传教育和法治文化活动,通过窗口接待、12351职工维权热线等多种形式,为



长清区职工法律信息服务中心成立。

职工群众提供面对面、点对点的法律援助服务,协助信访部门做好息访解纷工作,提高矛盾纠纷的化解力度,助力维护社会和谐稳定。

本报1月11日讯(通讯员 董林豹 李旋旋) 为逐步搭建起职工维权服务、防范化解纠纷的立体网络。区职工法律信息服务中心的成立,让职工维权服务“一张网”织得更实。

下一步,区总工会将继续优化“工会+信访”法律援助工作,通过工会和信访的深度合作,切实形成工作合力,有效促进资源共享、优势互补,助力信访事项妥善化解,向全区职工提供更加精准、有效的公共法律服务,多元化解职工信访问题,维护职工队伍和社会大局和谐稳定。

长清区委副书记、区总工会主席董泽勇,区委政法委分管日常工作的副书记孙建伟,区总工会党组书记、常务副主席马雍,区信访局党组书记、局长王洪波,区总工会三级调研员焦方勇,区清欠工作专班有关同志,区总工会有关部室负责同志参加活动。

本报1月11日讯(记者 于梅) 为加快推进应急联防救援站建设和规范化管理,健全基层应急管理防控体系,夯实基层应急管理基础,9日,长清区委常委、副区长张广大带队到辖区街道调研应急联防救援站建设运营情况,区应急局局长郝景祥,万德、张夏、五峰、崮云湖街道主要及分管领导等参加活动。

长清区委常委、副区长张广大到街道调研应急联防救援站建设运营情况

张广大一行先后来到万德、张夏、五峰、崮云湖街道应急联防救援站,通过听取汇报等方式,深入了解联防站组织架构、工作制度、队伍建设等情况,并实地查看

办公场地、人员力量、应急救援装备配备及等情况。

现场张广大对各街道应急联防救援站建设情况提出了相应的整改建议。他表示,各街道要严格

按照应急联防救援站“四室两区一中心”的要求进行房间布设,满足日常工作需要,为打造“一专多能、一站多用”的应急力量做好坚强后盾。



受助居民送来锦旗表谢意。

本报1月11日讯(通讯员 张强) 岁末年初,电信网络诈骗案件时有发生,特别是老年人极易受骗。近日,长清建行与长清公安分局新城派出所民警协作,成功堵截一起电信诈骗,为一位74岁老人挽回2万元经济损失。

当日中午,老人来到长清建行营业室办理开通数字人民币业务,考虑到客户属于年长客户,工作人员仔细询问了老人开通数字人民币的用途。经了解,老人是要参与某App充值返利分红,投资信

警银联手成功堵截电信诈骗 为74岁老人保住2万元“养老钱”

息来自于某微信群。从客户手机中观察到该App页面简陋粗糙,经上网查询发现该App为新型杀猪盘诈骗局。在进一步交流中发现老人已于12月25日获得对方的小额返利,对方让其继续补充投资2万元,并称会获得更高额收益。建行工作人员立即提醒老人对方可

能是电信诈骗分子,不要汇款,谨防上当受骗。但老人情绪激动并执意转账,称“该项目是多年好友介绍给自己的,好友肯定不会欺骗自己”,要求立即办理业务避免影响其投资收益,否则将取出现金到其他银行办理。

为避免老人更多的经济损

司法有温度,救助暖人心

本报1月11日讯(记者 董从哲) 近日,长清归德居民赵先生将一面绣有“长清检察有温度 司法救助暖人心”的锦旗,送到长清区检察院值班领导手中,连声称感谢。长清区人民检察院党组成员、副检察长刘长义,第五检察部主任孙绪涛等值班领导接过锦旗,接待了赵先生,并亲切了解他的生活和工作近况,对他受工伤表示慰问,希望他重燃生活勇气,相信司法正义。

2020年7月,长清归德青年赵先生在归德一家民营企业工作期间,右脚四个脚趾被齐刷刷切割

掉,企业负责人在他出院后,没有为他支付继续的医疗费用和工伤赔偿,并且更换了法人代表,使他通过诉讼要回赔偿的希望渺茫。由于受伤不能从事体力工作,小两口和俩孩子的生活因此欠下巨额债务,可谓雪上加霜。由于对方在他工作期间一直拖欠他九万余元的养老保险等社会保障金,让他后续的生活都蒙上了阴影。

长清区人民检察院检察官得知情况后,主动上门调查事情原委,研究分析案情,了解到他的困境后,为赵先生及时提供了司法救助。

本报1月11日讯(通讯员 董林豹 李旋旋) 为营造干净整洁的城市环境,补齐环卫保洁工作短板,近日,长清区城管局牢固树立“大城市精细化管理和天天归零”理念,坚持精细化管理不放松,念好“净细勤”三字经,下足“绣花”功夫,努力提高环卫作业质量,持续提升城市品质,推动环卫事业高质量发展。

环境卫生“净”。按照“环卫保洁六净”实施标准,对标找差、查漏补缺,从墙根到墙根全方位开展道路保洁工作。建成区560余名一线环卫工人,认真落实“一日两普扫、全天候保洁”工作制度;开展垃圾桶“净身”行动,对垃圾桶、果皮箱每日不少于2次清掏、1次擦拭,对重点点位及卫生死角进行巡回保洁,发现问题及时处置。

机械作业“细”。充分发挥机械作业效能,通过三看“看气温、看地温、看路况”,科学调整作业时间和方式,不断加大长清建成区121条、180余公里主次道路的保洁力度,对人流量比较大的清河街、经十西路、大学路、龙泉街、凤凰路等重点路段增派人员并延长保洁时间,做到道路保洁三不“不积水、不结冰、不扬尘”,同时加大环卫机械设备投入,每天对城市主要道路车行道实施洒水和湿式机械化清扫,促使城区道路保洁质量不断提升,给市民打造一个干净整洁、环境优美、街道靓丽、空气清新的出行环境。

督查考核“勤”。加强保洁全方位、全过程督查,建立“交办—督办—反馈”闭环式工作模式,采取实地督查、重点督办、下达整改通知书、回复处置完成情况等多种形式,督促保洁公司强化责任,强化问题处置,不断推动保洁工作实而又细。

关于申报2024年度全区消防安全重点单位的公告

各社会单位:

为切实做好2024年度全区消防安全重点单位名录更新、调整工作,确保监管到位、不留盲点,根据《中华人民共和国消防法》《机关 团体 企业 事

业单位消防安全管理规定》等法律法规,请全区各社会单位对照《山东省消防安全重点单位界定标准(试行)》(以下简称《界定标准》)认真自查,凡符合《界定标准》的单位,应于2024

年1月26日前填写《消防安全重点单位申报登记表》并加盖单位公章,按照所属街镇主动向区消防救援大队申报登记,或扫描后发送至区消防救援大队邮箱cqxfdd119@163.com。

2023年度已列为消防安全重点单位的场所:

因《界定标准》做出修改,各单位要严格对照《界定标准》自查,发现已不符合重点单位界定标准的,应向区消防

救援大队书面说明并加盖公章,大队核实后从重点单位名录中删除。

特此公告。
济南市长清区消防救援大队
2024年1月9日

**长清城管念好『净细勤』三字经
推进环卫保洁精细化全覆盖**